## Из выступления Евгения Николаевича Аврорина на 40-м дне памяти В.Ф. Куропатенко (27.11.2017 г.)

Валентин Фёдорович был, хотя очень трудно говорить слово «был», одним из ярких сотрудников не только нашего института, но и всего Ядерно-Оружейного Комплекса.

Вот буквально последние годы мы занимались перекрестными расчётами, и расчёты по программе «ВОЛНА» не только у нас, но и во ВНИИЭФ выступали в качестве эталонных. Это большое достижение, уникальная совершенно программа.



В.Ф. Куропатенко, А.В. Андрияш, Е.Н. Аврорин

рассмотрение научно-технического совета.

В последние годы Валентин Фёдорович был очень активным участником научно технического совета института и советов по защите. Благодаря своей эрудиции, широкой эрудиции буквально во всех вопросах нашей, как говорится, основной деятельности. он участвовал в обсуждении тех проблем, которые выносились на

Валентин Фёдорович был очень строгим, но очень доброжелательным критиком всех диссертаций, которые рассматривались на советах по защите, причём не только математиков, но и физиков-теоретиков и экспериментаторов, опять же, благодаря своему широкому кругозору.

Конечно, это очень большая потеря для нашего института, но не только для нашего института, а и для всей нашей отрасли.

Ну, как-то без очереди что ли он ушёл, как-то рановато...

Вот хотелось бы, конечно, чтобы он таким вот, как на этом снимке и запомнился: действительно, доброжелательный, серьёзный, умный, замечательный человек.

Е.Н. Аврорин, Академик РАН, Почётный научный руководитель РФЯЦ-ВНИИТФ